

branitelj, hrvatskih vitezova, i u rukama vjernog naroda – postala je draga i neotuđiva svojina, sveti znak prepoznavanja vjere i nade i ljubavi, i budućnosti hrvatskoga naroda. Divimo se svima onima koji su uspjeli nadživjeti ratne, i ne manje, poratne nevolje: njima čestitamo i zahvaljujemo – a preminule pohranjujemo s dubokim poštovanjem u svom srcu i svojim molitvama. A sudbina mnogih još ostaje nepoznata, i to je bol neizbrisiva. neotuđiva svojina, sveti znak prepoznavanja vjere i nade i ljubavi, i budućnosti hrvatskoga naroda. Divimo se svima onima koji su uspjeli nadživjeti ratne, i ne manje, poratne nevolje: njima čestitamo i zahvaljujemo – a preminule pohranjujemo s dubokim poštovanjem u svom srcu i svojim molitvama. A sudbina mnogih još ostaje nepoznata, i to je bol neizbrisiva. Budimo zahvalni i ne zapustimo Lijepu našu domovinu: nemojmo prezirati njezine ljepote i bogatstva; ne dopustimo da propada sve ono vrijedno stvoreno, neka ne zaraste korov plodna polja i njive naše, i vinograde i maslinike; ljubimo naše sinje more ne samo za turizam, nego daleko više kao izvor bogatstva zdravlja i hrane i razvoja; ljubimo Lijepu našu domovinu ne samo riječima nego nadasve djelom i istinom, svesrdnim zalaganjem u čestitosti i pravednosti, da nam Domovinu ne obavije tuga i bol zbog komadanja i rasprodaje, već da se raduje u procvatu napretka, ponosa i dostojanstva svojih sinova i kćeri. Budimo zahvalni svim onim velikodušnim pojedincima, obiteljima – majkama i očevima, kćerima i sinovima, sestrama i braći, hrabrim i radosnim braniteljima, koji su živjeli, radili i molili za ovo sveto tlo, u kojima živi duh i kuca srce: Dok je srca, bit će i Croatiae! A ti, Dušo duše hrvatske, Isusova Mati, najvjernija zagovornica zemlje Hrvatske, na braniku vjere stoj, čuvaj našu svetu vjeru i Hrvatski dom! Amen. (iz homilije mons. Valentina Pozaića, 5.8.2012. u Mariji Bistrici)

### **Preobraženje Gospodinovo, 6.8.**

Slavimo uzvišeni događaj iz Kristova života, o kojem nas izvješćuju evanđelisti Matej, Marko i Luka te sveti Petar u svojoj drugoj poslanici. On je s Ivanom i Jakovom bio očevidac toga događaja. On je, naime, primio čast i slavu od Boga Oca kad mu je od tako uzvišene Slave došao glas: „Ovo je Sin moj, Ljubljeni moj, koga sam odabrao.“ (župa Jaska)

#### **U TJEDNU PRED NAMA:**

1. Ponedjeljak, 2.8., Gospa od Anđela
2. Utorak, 3.8., bl. Augustin Kažotić
3. Srijeda, 4.8., sv. Ivan Maria Vianney
4. Četvrtak, 5.8., Gospa Snježna, Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja
5. Petak, 6.8., Preobraženje Gospodinovo
6. Nedjelja, 8. 8. 2021., 19. NKG

Župni ured Oštarije



## **Pod Gospinim plaštom**

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**

047-638-001 • 098-245-587 • gospaodcudes@gmail.com

1. kolovoza 2021. • 18. NKG • God. XII. • br.31 (568)

**500**

### **Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti**



Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu: „U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada. Riječ Gospodnja. (Iv 6, 24 - 35)

### **18. NKG**

Gospodine, vođo i stvoritelju naš, mi se tobom ponosimo. Nek nad nama bude tvoja dobrotu. Obnovi u nama što je tebi drago i sačuvaj što si obnovio. **Po Gospodinu.** Dopustiti da me ti vodiš, znači odustati od automatičnosti svojih namjera, u svoj navigacijski sustav unijeti tvoja odredišta, kote i polazišta. Dati se tvome vodstvu, znači krenuti za tvojim zvijezdama i putanjama, biti u orbiti tvojih očekivanja. Ići za tobom to znači, slušati tvoja upozorenja, poštivati tvoja uputstva kako moje prometovanje ne bi naštetilo drugima. Dati se u Tvoje ruke znači slijediti tvoje kormilo, poslušnost tvoga upravljača, zapučenost tvojih vesala i motora. Ti moraš biti vjetar i jedro i snast mojih barki. Moj vodič na putima kojima nisam gazio i koje nisam upoznao. Dati se snazi Tvojih smjerokaza, to znači da si ti vođa mojih letova, kontrolni toranj i luka mojih sletanja. *Darovna molitva:* Posveti, molimo, Gospodine, ovaj prinos i primi našu unutarnju žrtvu: učini da ti postanemo vječnim darom. Unutarnju žrtvu vidiš samo ti... Krvari srce,

često zakriveno osmjehom, nedostupno površnim odnosima i nezainteresiranim osjetnicima. Vrijednost je nevidljivih križeva sigurna. Njihova je plaća na nebesima jer ovdje izostaje i sućut i utjeha. Gospodin često velom prekriva unutarnja raspeća kako bi nam osigurao zalog za vječnost, nagradu skrovitosti koju preporučuje i (u njoj) ljubi. (vlč. Z. Badurina Dudić, (2018.), Oltarski poljupci, "Josip Turčinović" d.o.o. Pazin)

### ***U 500. obljetnici razaranja svetišta Gospe od čudesa o blaženicima i svecima koji su posebno štivali BD Mariju:***

#### ***Sveti sv. Alfonz Marija de Liguori – 1. 8.***



Rođen 27.9.1696. u Italiji, preminuo 1. 8. 1787., Pagani. Beatificiran:15.9.1816.,Kanoniziran:26.5.1839. Zaštitnik ispovjednika, oboljelih od artritisa. Vrhunski stručnjak na području moralne teologije, napisao je brojne priručnike, katekizme i knjige. Bio je velik štovatelj Majke Božje i njoj u čast napisao je glasovitu knjigu *Marijine slave*, koja je tolike uvela u pravu pobožnost prema Majci Božjoj. Razmatranje svete Muke dovodi nas do oprostjenja i jakosti. Poziva nas da se zaljubimo u Raspetog Krista: *"O, Krvi Kristova, napoj me svetom ljubavi. Smrti Isusova, daj da umrem svakoj zemaljskoj ljubavi. Noge probodene Gospodina moga, uz vas se privijam: Oslobodite me pakla, kojeg sam zaslužio."*

#### ***Gospa od Anđela, 2.8.***

U nizu omiljenih ljetnih marijanskih blagdana slavimo staru franjevačku svetkovinu, Gospu od anđela. Svetkovina potječe iz prvih franjevačkih dana. Na ovaj dan se prisjećamo obraćenja svetog Franje Asiškog, 2.8.1208, u crkvi svete Marije od Anđela, podno grada Asiza. Ta crkva je poznata kao Porcijunkula. Ovo je i dan potpunog oprost, takozvanog porcijunkulskog oprost. U svim franjevačkim crkvama diljem svijeta vjernici mogu dobiti porcijunkulski ili potpuni oprost od vremenitih kazni. Taj oprost vjernici mogu dobiti od 1.8. u podne do 2.8. u ponoć ako se ispovjede, pričeste, pohode franjevačku crkvu ili župu te izmole Vjeronanje, Oče naš i pomole se na nakanu Svetog Oca. (župa Jaska)

#### ***Blaženi Augustin Kažotić, 3.8.***

Bl. A. Kažotić hrvatski duhovni velikan, rodio se u Trogiru oko 1260. u hrvatskoj plemićkoj obitelji. 1303. imenovao ga je zagrebačkim biskupom papa Benedikt XI. Branitelj siromaha i obespravljenih, promicatelj zdravstvene zaštite i higijene, začetnik humanizma u sjevernoj Hrvatskoj, teološki pisac, vrsni govornik i znanstvenik, u Zagrebu je utemeljio katedralnu školu i knjižnicu. Siromašni sjemeništarci školovali su se

besplatno. Po selima je dao kopati bunare i saditi ljekovito bilje. Prvi je poznati organizator crkvenog pjevanja u Hrvatskoj i tvorac zagrebačkog obreda. Zbog svoje kulture, rječitosti i svetog života uživao je veliki ugled pa su ga plemići često uzimali za suca u međusobnim sporovima. Povjesničar Baltazar Krčelić, kanonik, piše da je 1312. u doba gradnje katedrale bila velika suša i da je po zagovoru biskupa Kažotića na današnjem Trgu bana Jelačića provreo izvor vode, glasoviti "Manduševac". Nakon posjeta papi Ivanu XXII. u Avignonu, 1318., nije se više smio vratiti u Zagreb jer se zamjerio ugarsko-hrvatskom kralju Karlu I. Robertu (iznio je papi tužbe na zlorabe koje su činili kralj i njegovi dvorjanici). Imenovan je 1322. biskupom u gradu Luceri, gdje je na glasu svetosti 3. 8. 1323. Pokopan je u tamošnjoj katedrali. Vjernički puk štovao ga je zbog brojnih čudesa, među njima ozdravljenja nijemih i opsjednutih, a papa Klement XI. proglasio ga je blaženim 1702. Dio njegovih relikvija čuva se u zagrebačkoj katedrali.

#### ***Sv. Ivan Marija Vianney, 4. 8.***

Sv. Ivan Marija Vianney, legendarni arski župnik, Djetinjstvo i mladost proveo je u vrijeme strahovlade francuske revolucije. Na vjeronauk je išao potajno, a prvu pričest primio u štaglju. Zaređen je za svećenika 1815. iako nije bio dobar student (padao je gotovo na svakom ispitu) i loše je vladao latinskim jezikom. Najprije je djelovao kao župni vikar u Ecullyju a 1818. postavljen je za župnika malenog i siromašnog, vjerski zapuštenog i zanemarenog sela. Obilazio je svoje župljane, naročito bolesnike i siromahe, provodio noći u molitvi pred Presvetim Sakramentom i trapeći se činio pokoru za svoje vjernike. (župa Jaska) **MOLITVA BL. DJEVICI MARIJI Sv.I.Vianneya:** O Djevice Marijo, kada govorimo o zemaljskim stvarima,umorimo se, ali kada o Tebi zborimo govor je uvijek novi. Uspoređivali su Te s majkom,a Ti si bolja od najbolje majke koja ponekada kažnjava svog sina misleći da tako čini dobro,a Ti Marijo nikada ne kažnjavaš.Tvoje Srce je sama ljubav i milosrđe,da bi bili uslišani dosta je Tebi se uteći.Tvoje Srce Marijo je tako nježno prema nama,nježno srce,svih majki u usporedbi s Tvojim srcem ja kao komad leda. O kako si dobra Presveta Marijo! Amen.

#### ***Gospa Snježna, Dan pobjede i domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, 5. 8.***



Današnji je datum i blagdan, neizbrisivo je upisan u hrv. nac. povijest. Taj dan pobjede, ponosa i slave zbio se na blagdan Gospe Snježne. Bio je to blagoslov neba na uporne i ustrajne molitve: i branitelja i naroda. Tolike su oči bile uprte u sveti znak Križa Kristova, podignutog na mnogim mjestima, a Krunica o vratu